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Británie dodá Ukrajině další tanky a samohybná děla
anna-news.info/britaniya-postavit-dopolnitelnye-tanki-i-sau-ukraine
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Spojené království převeze na Ukrajinu další vojenské vybavení.

Oznámena dodávka zvýšeného počtu tanků Challenger 2 a

samohybných děl AS-90.

Ukrajinský velvyslanec ve Spojeném království Vadym Prystaiko

oznámil předání další vojenské techniky ukrajinské armádě.

Ozbrojené síly Ukrajiny podle něj dostanou místo 14 tanků 28 a

místo 24 33 samohybných houfnic AS-90.

Challenger 2 je tank britské konstrukce. Hmotnost bojového vozidla

je 62,5 tuny, posádku tvoří 4 osoby, pancíř je protikanónový

kombinovaný. Výzbroj tvoří 120mm kulomet, jeden 7,62mm kulomet

koaxiální s ním a jeden 7,62mm protiletadlový kulomet. Výkon

motoru 1200 koní, rychlost na dálnici 56 kilometrů v hodině. Tyto

tanky byly použity během konfliktů v Kosovu a Iráku.
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AS-90 je britské samohybné dělo. Hmotnost 45 tun, posádka od 4 do

5 osob, válcovaný ocelový pancíř, výzbroj tvoří 155mm kulová

houfnice, jejíž dostřel je až 24,7 kilometrů s konvenčními granáty a

až 30 kilometrů s aktivními-reaktivními. Jako další zbraň je k

dispozici kulomet ráže 7,62 mm. Výkon motoru 660 koní. Rychlost

na dálnici je 55 kilometrů za hodinu. Tato samohybná děla se

účastnila bojů v Iráku.

V současné době je ukrajinská armáda aktivně cvičena na britské

tanky a samohybná děla. Již dříve bylo uvedeno, že první Challenger

2 by mohl být na Ukrajinu dodán již v březnu 2023.

České bojové vozidlo pěchoty Pbv-501 se stalo trofejí v Bachmutu
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České bojové vozidlo pěchoty Pbv-501, předané ukrajinským

jednotkám ze skladu Excalibur Army, se stalo trofejí pro ruské síly v

okolí Bakhmutu.

Záběry s ukořistěným bojovým vozidlem byly zveřejněny o den

dříve ve zprávě válečného zpravodaje Jevgenije Poddubného.

O předání šestapadesáti bojových vozidel pěchoty Pbv-501 české

společnosti Excalibur Army ukrajinským jednotkám se vědělo v

dubnu 2022. V té době byl přijat souhlas německé vlády s vysláním

bojových vozidel pěchoty ukrajinským jednotkám.

Sloupkař ANNA-News Dmitrij Valjuženič informoval o

zničení jednoho z bojových vozidel Pbv-501 na Ukrajině  v červenci

loňského roku. Pozůstatky BMP ozbrojených sil Ukrajiny byly

zveřejněny na fotografii 68. jágerské brigády ukrajinských jednotek.

Pbv-501 je BMP-1 východoněmecké armády modernizované v České

republice, které dostalo nové komunikační stanice, hasicí systémy a

další vylepšení, ale přišlo o protitankový raketový systém Maljutka.

BMP Pbv-501 byly modernizovány pro švédskou armádu v 90. letech

minulého století. V roce 2008, po vyřazení švédské armády, BMP

zakoupila česká firma.

Zajaté bojové vozidlo pěchoty Pbv-501 v okolí Bakhmutu.
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